

Публичное акционерное общество «Горно-металлургическая компания «Норильский никель» (ПАО «ГМК «Норильский никель», «Норникель» или «Компания»),

**«НОРНИКЕЛЬ» ОБЪЯВЛЯЕТ ИТОГИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 2024 ГОДА**

Москва, 28 октября 2024 года - ПАО «ГМК «Норильский никель», крупнейший производитель палладия и металлического никеля, а также крупный производитель платины и меди, объявляет предварительные производственные результаты за третий квартал и девять месяцев 2024 года.

Старший вице-президент – Операционный директор Александр Попов прокомментировал операционные результаты:

«Благодаря мероприятиям по повышению производственной эффективности и увеличению добычи руды, производственные результаты за девять месяцев 2024 года показали положительную динамику: выпуск меди и палладия вырос, а платины и никеля остался практически на уровне аналогичного периода прошлого года.

«Норникель» продолжил выпуск никеля премиальных марок, таких как «Nornickel Plating Grade» – для нанесения гальванических покрытий и «Nornickel High Purity» – для производства суперсплавов, с целью выхода на новые рынки сбыта. Кроме того, на Кольской ГМК после ежегодного профилактического ремонта успешно запущено отделение карбонильного никеля в цехе электролиза никеля, где приступили к освоению специальных никелевых порошков.

В третьем квартале Компания завершила крупнейший ремонт последних нескольких лет. На Надеждинском металлургическом заводе была полностью реконструирована [печь взвешенной плавки \(ПВП-2\)](#). Печь была практически построена заново, в результате чего ее производительность увеличилась на 25%. Благодаря тому, что реконструкция была проведена в очень сжатые сроки, 60 дней, вместо запланированных 90, производство никеля удалось восстановить уже в третьем квартале.

С учетом всех реализуемых мероприятий [мы повысили прогноз производства металлов](#) из российского сырья на 2024 год».

ПРОГНОЗ ПРОИЗВОДСТВА МЕТАЛЛОВ ИЗ СОБСТВЕННОГО СЫРЬЯ НА 2024 ГОД

Металл	Объем
Группа «Норильский никель» (без учета Забайкальского дивизиона)	
Никель, тыс. тонн	196-204
Медь, тыс. тонн	337-357
Палладий, тыс. тр. ун.	2 624-2 728
Платина, тыс. тр. ун.	639-664
Забайкальский дивизион	
Медь (в медном концентрате), тыс. тонн	64-68

ГРУППА КОМПАНИЙ «НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ»

Никель

В третьем квартале 2024 года производство никеля выросло на 16% относительно второго квартала текущего года до **56 тыс. тонн** по причине завершения капитального ремонта ПВП-2, при этом практически весь объем металла был произведен из собственного сырья.

По итогам девяти месяцев 2024 года производство никеля практически не изменилось относительно аналогичного периода прошлого года и составило более **146 тыс. тонн**.

Медь

В третьем квартале 2024 года производство меди Группой, включая Забайкальский дивизион, сохранилось практически на уровне второго квартала 2024 года (-1%) и составило около **108 тыс. тонн**, которые были полностью произведены из собственного сырья компании.

По итогам девяти месяцев 2024 года Группа «Норникель», включая Забайкальский дивизион, увеличила производство меди на 7% **до 326 тыс. тонн** из-за эффекта низкой базы прошлого года, когда на Медном заводе проводили настройку производства с целью улучшения качества медных катодов в соответствии с новыми требованиями потребителей продукции.

По итогам девяти месяцев 2024 года производство меди в Забайкальском дивизионе в концентрате осталось на уровне прошлого года и составило **52 тыс. тонн**.

Металлы платиновой группы

В третьем квартале 2024 года производство металлов платиновой группы сократилось на 8% относительно предыдущего квартала до **676 тыс. унций** палладия и **165 тыс. унций** платины, соответственно, по причине капитального ремонта ПВП-2 на Надеждинском металлургическом заводе. Металлы платиновой группы имеют более длинный цикл производства от добычи до готовой продукции по сравнению с цветными металлами.

По итогам девяти месяцев 2024 года производство металлов платиновой группы практически не изменилось относительно прошлого года: **2 156 тыс. унций** (+1% год-к-году) палладия, и **521 тыс. унций** (-1% год-к-году) платины.

ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРНЫХ МЕТАЛЛОВ ГРУППОЙ КОМПАНИЙ «НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ»

Наименование	3 кв. 2024 г.	2 кв. 2024 г.	изменение кв./кв.	9М 2024 г.	9М 2023 г.	изменение г/г
Группа "Норильский никель" ¹						
Никель всего, тонн	55 805	48 304	16%	146 210	145 732	0,3%
<i>из собственного сырья</i>	<i>55 793</i>	<i>48 278</i>	<i>16%</i>	<i>146 029</i>	<i>145 505</i>	<i>0,4%</i>
Медь всего, тонн	107 497	108 812	-1%	326 072	303 983	7%
<i>из собственного сырья</i>	<i>107 497</i>	<i>108 812</i>	<i>-1%</i>	<i>326 072</i>	<i>303 983</i>	<i>7%</i>
Палладий всего, тыс. тр. ун.	676	735	-8%	2 156	2 145	1%
<i>из собственного сырья</i>	<i>676</i>	<i>735</i>	<i>-8%</i>	<i>2 156</i>	<i>2 145</i>	<i>1%</i>
Платина всего, тыс. тр. ун.	165	178	-8%	521	528	-1%
<i>из собственного сырья</i>	<i>165</i>	<i>178</i>	<i>-8%</i>	<i>521</i>	<i>528</i>	<i>-1%</i>
в том числе Забайкальский дивизион						
Медь (в медном концентрате), тонн	16 662	18 087	-8%	52 205	52 465	-0,5%

¹ Суммарные объемы могут отличаться от сумм слагаемых вследствие округления.

ИНФОРМАЦИЯ О КОМПАНИИ

ПАО «ГМК «Норильский никель» – диверсифицированная горно-металлургическая компания, являющаяся крупнейшим в мире производителем палладия и металлического никеля, ведущим производителем платины, кобальта, меди и родия в мире. Компания также производит серебро, золото, иридий, рутений, селен и другие продукты.

Основные производственные подразделения группы компаний «Норильский никель» расположены в России в Норильском промышленном районе, на Кольском полуострове и в Забайкальском крае.

В России акции компании допущены к торгам на Московской бирже.

Контакты для СМИ:

Телефон: +7 (495) 785 58 00

Email: pr@nornik.ru

Контакты для инвесторов:

Телефон: +7 (495) 786 83 20

Email: ir@nornik.ru